Екскурсия по Днепропетровску + прогулка на катере
Возможная программа тура:

 Проспект Kaрла Маркса, ТРЦ «МОСТ СИТИ», Кафедральный Собор, Собор Преображенский, парк Шевченко и парк Глобы, Дворец 18го столетия Потемкина, SPA центр «Цунами» Монастырский Остров, Набережная Ленина, памятник Славы.

 Днепропетровск - центр Украинской аэрокосмической промышленности. Машиностроительный  Завод «ЮЖНЫЙ» и КБ «ЮЖНОЕ» - наибольший центр в Европе, который производит космическую технологию. Аэрокосмический музей является уникальным и только один музей космической технологии в Украине. Она была создана на базе Национального Аэрокосмического центра Юность.
Аэрокосмический музей вводит широкое разъяснение оригинальных межпланетных станций, ретрансляционных телецентров, военные ракеты и т.п. которые рассказывают об истории аэрокосмической промышленности в Украине и бывшем СССР. Инженеры космических технологий и эксперты проводят экскурсию.

	После экскурсии по городу предлагаем совершить прогулку по акватории Днепра   на комфортабельном двухпалубном теплоходе. Во время плаванья экскурсовод расскажет вам о мостах Днепропетровска, о порогах Днепра, водохранилищах, о набережной и плавающем фонтане.

	 Познавательные и увлекательные рассказы об истории нашего города, приятная музыка, всегда приветливые официанты бара, а так же ласковый ветер и тёплое солнце помогут Вам отдохнуть и получить массу приятных впечатлений во время прогулки после экскурсии по городу.


По желанию, можно заказать обед на теплоходе
