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	SPA HOTEL DEVIN

	Серед туристичних країн Болгарія займає одне з перших місць. Неповторна природа, тепле море, золотий пісок пляжів, - це ще не все, чим володіє ця країна. Термальні води є тим найздвичайно цінним ресурсом, який дозволяє створювати прекрасні бальнеологічні курорти. На території Болгаріїна поверхню виходить величезна кількість, понад 800, мінеральних джерел, температура води в яких  коливається від 40 до 100 градусів Цельсія. Джерелами користуються вже не одно століття і в месцях, де їх особливо багато, створювались поселення, які поступово ставали містами. 

Девін
 
Місцерозташування. Девін – це лікувально-оздоровчий курорт, який розташований в самому центрі Родопських гір. Він на 200 км віддалений від Софії, на 100 км - від Пловдіва і на 35 км від гірськолижного курорту Пампорово. Курорт лежить в долині ріки Вича, на висоті понад 600 метрів над рівнем моря. Таке розташування курорту у поєднанні з іншими факторами, а саме, наявністю великої кількості термальних мінеральних джерел, безліччю рік, водосховищ та карстових джерел, сприяє успішному лікуванню багатьох захворювань. 

Клімат і погода в Девіні. Клімат помірно континентальний з середньорічною температурою повітря 10,5°С, середньою січневою температурою 1,5 °С, липневою 19 °С. Літом тепло, але не спекотно; зима м'ягка, весна наступає до 25 березня, а тепла і сонячна осінь триває до 10 листопада. Сніговий покрив тримається близько 55 днів, сонце гріє понад 2100 годин в рік; опади складають 687 мм/рік. Ці сприятливі погодні фактори у поєднанні з чистим гірським повітрям, можливістю здійснювати піші прогулянки, отримати якісні бальнеологічні проццедури, роблять відпочинок повноцінним і ефективним.
 
Природні лікувальні фактори курорта Девін: Богатство місцевості – гори, где переважають широколистяні і хвойні ліси, де водяться дикі тварини, а ріки і водосховища багаті рибою. Регіон багатий водними ресурсами: ріки, водосховища, карстові джерела. Девін відомий чудодійними властивостями своєї мінеральної води. Температура води в різних джерелах від +37 до +42 С. Мінеральні води тут відкриті шляхом глибокого буріння. 
По своїм властивостям девінська мінеральна вода – гіпертермальна, без кольору і запаху, слабкої мінералізації і слабкої кислотності, містить гідрокарбонат натрія, фтор. Девінська вода особливо підходить для питного бальнеолікування при нирково-урологічних і шлунково-кишкових захворюваннях. При зовнішньому застосуванні девінської води знижується артеріальний тиск, лікуються болі в суглобах і покращується їх функціональний стан.

Медичні покази для лікування. Комфортабельно обставлені бальнеологічні центри добувають мінеральную воду з Беденського джерела. Ця вода з підвищеною мінералізацією (1,76 г/л), температурою до 76°С і зі значним вмістом коллоїдної метакремнієвої кислоти (92 мг/л). На думку спеціалістів, Беденська мінеральна вода лікує захворюванння опорно-рухового апарату і серцево-судинної системи, а також і захворювання нервової системи.
 
Дозвілля, спорт і розваги: На території району є уникальні природні пам'ятки: водоспад «Струілскі дол», «Тріградско ждрело», печери «Дияволското гърло», «Ягодинська печера», «Харамійска печера», «Триградскі скелі», заповідники «Чаіріте», Лъката», феномен «Пияната гора», скальный феномен «Слонът» и «Момата», римский мост «Кемера». Здесь можем упомянуть архитектурный заповедник «Широка лъка», каплиці «Свети Георгі» і «Свети дух»; Етнографічний музей «Широка лъка». 
Літом организується безліч спортивних міроприємств і екскурсій: екскурсія в печери; екстремальний спуск в печери «Ягодинськата печера» і «Харамійськата печера»; пішохідні тури і велотури з гідом; верхова їзда; мисливський туризм і рибна ловля; джип-сафарі; екотуризм.
СПА КОМПЛЕКС „ОРФЕЙ“*****
СПА КОМПЛЕКС „ОРФЕЙ“*****
€
01.01-08.01 
16.06-24.09
30.11-19.12 
16.05-15.06
09.01-15.05 
25.09-29.11
Доплата за SGL
Місце в DBL
BB
45
41
41
+31
+39
+22
Місце в DBL люкс
BB
49
45
45
+45
+41
+41
Аренда апартамента 
BB
120
106
106
-
-
-
-

Діти від 4 до 12 років на осн. ліжку
BB
36
37
30
Діти від 4 до 12 років на дод. ліжку
BB
30
27
25
Додаткові умови і знижки:• Дитячі знижки: - діти до 4 років – безкоштовно 
• Безкоштовне користування: басейном, сауною, фітнес залом, паркінгом і джакузі. 
Ціни дійсні на період перебування більше 5 ночей
-

СПА ГОТЕЛЬ “ПЕРСЕНК ” *****
СПА ОТЕЛЬ “ПЕРСЕНК ” *****
 

неділя- четверг
п'ятниця- 
субота
Доплата за SGL
 
 
 
 
31.01-30.06.10 16.09-30.11.10
01.07-15.09.10 
01.12.10- 31.01.11
31.01-30.06.10 16.09-30.11.10
01.07-15.09.10 
01.12.10-31.01.11
Нед-Чет.
П'ят-Суб.
Доплата за HB
Доплата за FB
Місце в DBL
ВB
42
51
45
56
+30
+30
+33
+33
+16
+25
APP „Персенк” - аренда/2 особи/
ВB
128
128
142
142
 
+16
+25
APP ВІП „Панорама”- аренда
ВВ
148
148
162
162
 
+16
+25
APP двоспальний “Фамілія” 
/4 особи/
ВВ
182
182
202
202
 
+16
+25
Додаткові умови і знижки: 
• В ціну включений наступний СПА-пакет: мінеральний басейн, джакузі, сауна, турецька і парна баня, фітнес зал, шезлонг, кімната відпочинку, доступ до інтернету, парковка. 
• Дитячі знижки:
   діти до 12 років на дод. ліжку з двома повнооплачуваними в DBL або APP - безкоштовно 
   діти до 12 років на нормальному ліжку в DBL або APP oплачують 50% вартості проживання дорослого 
• Дорослий на дод. ліжку: в DBL або APP ( „Персенк” або “Панорама”) oплачують 50 % від вартості дорослого 
• Безкоштовне користування: доступ до інтернету, парковка, сейф, міні клуб, раннє розміщення в п'ятницю, пізній виїзд в неділя.


Старозагорські мінеральні бані
ГОТЕЛЬ “КАЛІСТА” ****
 ОТЕЛЬ “КАЛІСТА” ****
 €
 Сезон 2010
 Доплата за SGL
 Місце в DBL без балкону
 ВВ
 50
 +30
 Місце в DBL з балконом
 ВВ
 57
 +52
 Місце в DBL люкс
 ВВ
 61
 +57
 Сімейний номер - аренда
 ВВ
 168
 
 Аренда апартамента 
 ВВ
 162
Додатокві умови і знижки:• В ціну включений наступний СПА-пакет: закритий басейн з гідрамасажними ваннами, закритий дитячий басейн, парна, фінська баня, сауна з інфрачевроними променями, кімната відпочинку, льодяна кімната, сольова баня, тепідаріум, лаконіум. 
• Дорослий на дод. ліжку – 30% знижки 
• Дитячі знижки: - діти до 2 років – безкоштовно 
     • діти від 2 до 12 років на додатковому ліжку: 1-й дитина — безкоштовно, 2-1 оплачує 50% 
       вартості дорослого 
     • діти від 2 до 12 років на осн. ліжку оплачують 50% вартості дорослого 
Безкоштовне користування: паркінгом. 

У вартість включено: 
• Візова підтримка, Страхівка (групова). 
• Проживання в готелі вибраної категорії зі сніданками.
 
Подарунок від фірми: DVD диск з фільмом про Болгарію
У вартсть не включено: 
• Переліт/проїзд, трансфер. 
• Проїзд в громадському транспорті. 
• Особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри). 
• Консульський збір 35 €. Крім категорій громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років. 
ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ. ПРИ ВІДМОВІ НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ 
ТУРИСТИЧНА ФІРМА НЕ ВІДПОВІДАЄ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ 
А ТАКОЖ ЗА КОРКИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ І ПОГОДНІ УМОВИ. 
 

	


Конец формы

	


